

# 营造和谐交通 铸牢忠诚警魂

——市公安局交警支队近期工作掠影

记者 陈永团 通讯员 许素云 王辉

## 核心

机动车辆不按规定乱停乱放,不仅影响市容市貌,还容易造成道路交通堵塞。昨日上午,几辆停放在七一路快车道上的轿车被七一路派出所交巡警大队民警拖离了现场。这是中心城区开展文明管理“治堵治乱”集中整治活动中真实的工作写照。据了解,自该活动开展以来,市交警支队以管好中心城区交通秩序、保障交通安全畅通为目的,科学布置警力,加强交通管理,一段时间来,中心城区交通秩序明显好转。

据悉,今年8月以来,交警支队处科两级班子和干部到位后,团结和带领广大民警在增强队伍责任心和管事率上想办法,在破解交通管理难题上出实招,在缓解交通拥堵上做文章,在便民利民和服务群众上见实效,彰显了“抓班子、带队伍”的强大生命力和引领作用,初步形成了“争先恐后、勇创一流”的良好工作氛围。

## 信心源于“领导的深情关怀”

新一届交警支队党委成立以来,各级党委、政府和上级公安机关对交警支队给予高度关注和关心。

9月2日,市委书记徐光对我市交警工作作出批示:交警工作十分重要,是窗口、是门面、是形象!望务实重干,抓好班子、带好队伍、做好工作,减少事故、确保畅通,提高管理水平,树立良好形象,让群众满意、领导放心、社会认可!

9月6日,市市政府党组成员、市公安局局长姚天民批示:印发领导批示。全市各级公安交警部门和广大交警,要以徐书记重要批示为动力,进一步强化各项交通管理工作,树立交警新形象!

11月15日、12月3日河南省公安交警总队两次给周口市公安局交警支队发贺电,以表彰交警支队在为切实做好冬季道路交通安全管理工作中,进一步加大管控力度和严重交通违法行为的查处打击力度,全力预防重特大交通事故,确保我省道路交通安全形势稳定中作出的贡献。

11月1日、11月20日市公安局党委副书记、常务副局长范志刚先后两次莅临交警支队车管所、考试中心、交通管理服务大厅检查指导工作。要求擦亮窗口、规范执法,务必牢记“全心全意为人民服务”的宗旨,履尽职责,热情服务广大人民群众,树立公安交警良好形象。

各级领导对交警工作的指示,让交警支队党委及全体民警深受鼓舞,决心团结一致,克服困难,努力工作,为周口建设和发展作出新的贡献。

## 变化在于“制度的模范遵守”

好班子才能带出好队伍。交警支队支队长谢伟、政委时新华从到任的第一天开始,就身先士卒,带头放弃节假日休息,带领交警支队党委一班人针对单位存在的“松、懒、散”现象,果断采取措施,从制度着手,从小事抓起,制定了一系列措施确保支队树起新气象:一是要求支队全体成员要珍惜共事缘分,顾全大局,站在讲政治的高度团结一心,互相尊重,互相支持,互相信任;要求真务实带头干,严以律己作表率,切实加强队伍



市政府党组成员、市公安局局长姚天民慰问一线交警



市交警支队支队长谢伟、政委时新华与民警一起训练

心态,克服攀比思想,发扬“艰苦朴素,勤俭节约”的传统美德。六是加强支队领导带班、民警值班制度,随时保持战备状态。七是加强车辆管理,支队取消专人专车,做到厉行节约。八是迅速掀起“为何从警、如何做警、为谁用警,永做党的忠诚卫士、百姓的贴心人”大讨论活动。九是开展机关民警全员支援高峰岗活动。新一届支队领导到任伊始即要求包括支队长、政委在内的支队机关、车辆管理所、机动车驾驶人考试中心、事故处理大队等全体民警每天早晨苦练交通指挥手势,中午、下午高峰岗时到指定地点值勤,以缓解周口市区高峰岗警力不足、交通压力大的状况。

## 便民利民服务于办事群众

近期,为进一步改进工作作风,加强执法服务,更好的回应人民群众新期待、新需求,支队党委要求认真贯彻落实河南省公安厅下发的《全省公安机关二十二条便民利民措施》。同时指出“二十二条便民利民措施”充分体现了“心为民所系、情为民所牵、事为民所办、利为民所谋”的精神,交警支队要视群众期盼为导向,

把群众满意当目标,认真贯彻落实省公安厅“二十二条便民利民措施”。同时要求支队各科室所队要紧紧围绕广大人民群众关心、关注、关切的问题入手,从人民不方便、不满意的地方做起,从人民方便、高兴的地方做起,真正让广大人民群众得到方便、得到实惠。必须立足便民利民这个根本点,切实体现“把困难留给自己,把方便让给群众”的精神,切实做到“不打折扣、不含水分、原汁原味”的贯彻,切实保证按期实施,逐项落实、群众满



市公安局党委副书记、常务副局长范志刚(右三)在交警微博服务日现场

近日,交警支队开展的正风肃纪活动,以“整改、查摆、整顿、提高”为主题,以中央“八项规定”和“六个严禁”为准绳,以集中整治解决交警系统在思想、作风、执法方面存在的突出问题为重要内容,努力整改解决损害群众利益的各种问题。活动中,交警支队采取“活动超前打基础、活动期间剔顽疾、活动结束查缺漏”的三部曲,有力夯实全警“正风肃纪”的思想根基,筑牢纪律作风和行为规范的防火墙,极大提升了全市交通管理工作的效能。

在民警思想上树立常态化意识,让“正风肃纪”警钟长鸣。

## 全力打造安全和谐交通

针对市区突出的交通违法行为和交通安全隐患,交警支队全力开展道路交通安全集中整治,严厉打击道路交通违法行为,消除安全隐患,交警支队开展了声势浩大的“全市道路交通事故安全隐患点段排查”、“一号行动”、“二号行动”、“三号行动”等专项整治工作。为确保各项工作落到实处、每次专项行动取得实效,谢伟支队长亲任组长,并亲临一线,有力地推动了各项工作的顺利开展。

全市道路交通安全隐患点段排查专项行动中交警支队对全市存有交通安全危险路段,着重对学校、人口密集居住区、企业、临水、弯道等周边的路点段开展一次“拉网式”的排查。对危险路点段排查一处,拍照一处,登记一处。通过排查、整改进一步规范了全市道路交通秩序,有效净化了道路交通环境,不断巩固和扩大事故预防工作成效,减少一次死亡3人以上道路交通事故,遏制一次死亡5人以上道路交通事故,坚决杜绝一次死亡10人以上特大交通事故的发生,确保了道路交通安全、有序、畅通,为全市人民安全出行创造优质的道路交通环境。为表彰周口在全省道路交通安全冬季集中整治“一号行动”中做出的突出贡献,河南省公安厅交通警察总队特发贺电予以表彰,谢伟支队长在全省“一号行动”总结会上作为先进地市代表发言。

12月3日,河南省公安交通警察总队在总结以涉牌涉证为整治重点的“二号行动”中给周口公安交通警察总队再发贺电予以表彰。

目前,以集中整治城区交通管理难点、乱点、堵点、祸点为主要内容,以管好中心城区交通秩序、保障道路交通安全畅通和提高群众满意度为目的“三号行动”正在紧张有序的开展中。交警支队通过异地用警,租用100名保安等措施加大中心城区交通秩序管理力度,并邀请省内交通管理专家实地查看,现场论证,全面“把脉”,为构建平安周口、和谐周口营造一个良好的道路通行环境。

新班子展现新气象,新思路绘就新蓝图。相信交警支队新一届党委能够团结带领支队全体公安民警牢记宗旨,不辱使命,为全面推动和谐畅通周口,实现周口新跨越作出新的更大的贡献!

正风肃纪打造队伍“升级版”